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Agenţia pentru Dezvoltare Regională Bucureşti-Ilfov (ADRBI) organizează 
Conferinţa “Regio 2014-2020 în Regiunea București-Ilfov”, în data de 15 
noiembrie 2017, la Hotel Radisson Blu, sala Atlas, Calea Victoriei nr. 63-81, 
sector 1, Bucureşti.

Agenţia pentru Dezvoltare Regională Bucureşti-Ilfov (ADRBI) organizează Conferinţa 
“Regio 2014-2020 în Regiunea București-Ilfov”, în data de 15 noiembrie 2017, la Hotel 
Radisson Blu, sala Atlas, Calea Victoriei nr. 63-81, sector 1, Bucureşti.
În cadrul acestui eveniment vor fi prezentate și dezbătute experiențele și rezultatele 
implementării Regio - Programul Operațional Regional 2014-2020 în Regiunea 
București-Ilfov şi la nivel naţional. Se vor aborda, de asemenea, perspectivele 
dezvoltării regionale în perioada următoare.
Având în vedere tematica şi obiectivele conferinţei, avem plăcerea de a vă invita să 
participaţi la sesiunile din cadrul acesteia:
POLITICA DE DEZVOLTARE REGIONALĂ ŞI URBANĂSTRATEGII ŞI PLANURI DE 
DEZVOLTAREEFICIENŢA INSTRUMENTELOR DE COMUNICARE ÎN PROMOVAREA REGIO
Agenda evenimentului şi înregistrarea participanţilor se regăsesc accesâd link-ul 
http://2014-2020.adrbi.ro/evenimente/15-noiembrie-2017-conferinta-regio-2014-2020-
in-regiunea-bucuresti-ilfov/  
Tematica fondurilor structurale europene, inclusiv Regio a fost abordată şi în cadrul 
Conferinţei "Fondurile europene și de investiții, REGIO - Motor al dezvoltării Regiunii 
București-Ilfov", eveniment organizat de ADR BI în data de 31 octombrie 2017. Cu 
această ocazie au participat peste 200 de persoane.
Au fost abordate următoarele subiecte structurate pe trei paneluri:
Fondurile Structurale și de Investiții - sprijin pentru dezvoltarea economico-socială a 
României 2014-2020, in cadrul caruia au luat cavantul Dl Dan Nicula – Director 
General, Agenția pentru Dezvoltare Regională București Ilfov, Dl Gabriel Laurențiu 
Friptu – Director General Adjunct, Direcţia Generală Programare, Coordonare Sistem şi 
Evaluare Programe Europene din Ministerul Dezvoltării Regionale, Administraţiei 
Publice şi Fondurilor Europene, Dl Ionuț Trincă – Consilier, Autoritatea de Management 
pentru Programul  Operațional Regional din cadrul Ministerul Dezvoltării Regionale, 
Administraţiei Publice și Fondurilor Europene (MDRAPFE), Dl Cristian Șlincu – 



Directorul Oficiului pentru Finanțarea Instituțiilor Rurale din București și Ilfov, Dl 
George Ionaș – Manager de Program din  Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor, 
Direcția Accesare Fonduri Externe, Dl Ionut Micu – Director General Adjunct, 
Autoritatea de Management pentru Programul Operational Infrastructura Mare.
 
Primul panel a cuprins prezentarea programelor operaționale cu finanțare din fonduri 
europene (axe prioritare/submăsuri) precum și a stadiului implementării fiecărui 
program, subliniind valoarea financiară alocată, tipuri de activități și potențiali 
beneficiari.
Contribuția REGIO la dezvoltarea Regiunii București-Ilfov,  unde au sustinut prezentări 
Dl Dan Nicula – Director General Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov 
si expertii ADR BI: Dna Ana Adumitroaei, Dl Liviu Râncioagă si Dna Simona Curpăn
 
În cel de-al doilea panel, reprezentanții ADRBI au prezentat pe rând axele prioritare 
ale Programului Operațional Regional, eligibile pentru Regiunea București-Ilfov, aflate 
în implementare, precum și pe cele aflate în consultare, apelurile deschise și 
termenele-limită pentru depunerea proiectelor.
 
Regiunea București-Ilfov, motor al dezvoltării economice în România, au susţinut 
alocuţiuni Dl Dan Nicula – Director General ADR BI, Dl Liviu Râncioagă - Expert ADR BI, 
Dl Tudor Andreescu – Invest România și Dna Ramona Ivan, Director, Direcția Relații 
Externe și Finanțări Structurale, CEC Bank.
 
Al treilea panel a cuprins abordarea unor noi strategii pentru atragerea de investiții, 
complementare cu fondurile europene. ADRBI a prezentat Strategia de Promovare și 
Atragere a Investițiilor în Regiunea București-Ilfov (aflată în consultare din iunie 2015), 
care este corelată cu Planul de Dezvoltare Regională și Planurile Locale de 
Dezvoltare.  Reprezentantul sistemului bancar a prezentat oportunități financiar-
bancare și aspecte importante pentru beneficiarii care doresc cofinanțare bancară, 
spre a putea accesa fonduri europene, riscuri si măsuri de prevenire.
 
Înregistrarea transmisiei, prezentări şi detalii găsiţi accesâd link-ul http://2014-
2020.adrbi.ro/evenimente/31-octombrie-2017-fondurile-europene-si-de-investitii-regio-
motor-al-dezvoltarii-regiunii-bucuresti-ilfov/.
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